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reggelit készített nekik, aztán délben 
meg ebédet. Emlékszem, hogy verte a 
radiátorcsövet, ha elkészült az étel, 
onnan tudták a dolgozók, hogy lehet 
jönni, mert tálalva van. (nevet) Édes-
apám nem akart cukrász lenni, de ide 
született. Szerette csinálni, de én 
tudom, hogy nem ez volt a szíve vágya. 
Meg hát persze tegyük hozzá, nem 
lehetett valami kellemes reggel fél hat-
tól este ötig vinni az üzletet. Egyetlen 
pihenőnapjuk volt, a hétfő, nem is cso-
dálom, hogy ettől engem meg akart 
kímélni. Gyerekként, mivel a műhely-
be nem mehettem le, itt fönt sütöget-
tem! Szegény szüleim! Felhoztam a 
piskótakarikát, csináltam valami kré-
met, betöltöttem… később, úgy nyolc 
évesen már a tésztát is megsütöttem 
magamnak. Képzelheted, ők mindket-
ten egész nap lent voltak a műhelyben, 
majd a közös családi vacsorát követően 
a gyerek azzal állt elő, hogy desszert
nek készített egy finom tortát. Abból 
kellett még enniük egy szeletet és mon-
dani, hogy milyen nagyon finom! A sok 
édes illat után még egy szelet süti! 
(nevet)  
– A pályaválasztáskor mégis a Kereskedel-
mi és Vendéglátói Szakképző Iskola mellett 
döntöttél.  
– Édesapám akkor már azt mondta, 
rendben van, legyek cukrász, ha ehhez 

van kedvem, de egy feltétellel! Nem itt 
leszek tanuló! (nevet)  
– Hát, ha nem itt, hol teljesítetted a gyakor-
lati időt? 
– A Hungar Hotelsnél voltam cukrász-
tanuló. A tanulmányaim közben apu-
kám sajnos megbetegedett és nem sok-
kal később elveszítettük őt.  
– Tudatosult benne szerinted, hogy tovább-
viszed a családi hagyományt? 
– Igen, remélem, hogy igen, ezzel tisztá-
ban volt.  
– Azért az biztosan jellemző volt, amikor 
bementél a suliba, hogy összesúgtak a 
hátad mögött: „Na, megjött a Mészáros”.  
– Persze. Ez nagy felelősség volt. Nem 
kellett azért ezzel nagyon foglalkozni, 
mert én ebben nőttem fel. Az első 

évben nekem nem nagyon tudtak újat 
mutatni. Egy felvert tészta, egy piskóta, 
vagy mondjuk egy krém elkészítése 
nem okozott problémát, hiszen ebben 
nőttem fel. Később úgy alakult, hogy 
Révfülöpön megnyitottuk a Móló Cuk-
rászdát, az iskola után lejártam a Bala-
tonra is dolgozni, majd elvittek katoná-
nak. (nevet) Úgy döntöttünk, a család 
egyik része ott teljesít szolgálatot én 
meg itthon. Aztán jött az M-Cafe, más-
fajta hangulatú hely, egy belvárosi kávé-
zó, új választékkal. Attól kezdve már 
nem az volt jellemző, hogy napi nyolc-
tíz órát a műhelyben vagyok. Az 
M-Cafe volt a szívem csücske akkori-
ban, de persze sokat voltam a cukrász-
dában is!  

– A Mészáros Cukrászda nekem is fontos 
emlék. Gyerekként rengeteget jártunk ide a 
családdal. Kígyózó sor állt a ház előtt, min-
denki az isteni fagylaltotokról áradozott. 
Mit gondolsz, mi kellett ahhoz, hogy a 
hosszú évtizedek alatt emblematikus cuk-
rászdává váljatok?A Mészáros név mára 
fogalommá vált a szakmában.  
– Nem tudom, hogy a kezdet kezdetén 
vajon mi kellett hozzá. Elsősorban sze-
rintem a nagypapa szakértelme lehetett 
a titok. Ő nem szombathelyi származá-
sú, Keszthely mellett egy kis faluban 
született. Az ő szülei egyébként mézes-
kalácssütők voltak. Akkor még a cuk-
rász és a mézeskalácsos egy hivatás volt. 
A nagyapám nagyon jó volt a szakmá-
ban, az Andrássy úton dolgozott, később 
tanfolyamokat is tartott. Az első üzle-
tünk még nem itt, a Rákóczi Ferenc, 
hanem a Babits Mihály utcában volt.  
– Ma is a korabeli receptek alapján készül-
nek a finomságok? Mondjuk a fagylalt pél-
dául?  

– Igen! A mai napig azokat a recepteket 
használjuk. Van benne tej, tojás, vaj, tej-
szín, és más jó minőségű alapanyag. 
Ezekből áll össze a jó fagylalt. Emlék-
szem én is a hosszú sorokra. Tudod, 
akkoriban azért más volt a helyzet. 
Mindössze három-négy cukrászda volt 
megyeszerte, most meg minden boltban 
lehet jégkrémet, süteményt kapni. Fél-
száz helyen van olcsó porfagyi, és ott az 
a sok pékség.  
– Megérezte a rendszerváltozást a cukrász-
da? Rengeteg áru lett a boltok polcain a 
szocializmus kínálatához képest.  
– Persze, kicsit, de ami nálunk jobban 
észrevehető volt, az a 2007 és 2008 
között lezajlott válság. A sok instant 
fagylaltpor megjelenése. Öntsd a kész 
keveréket a gépbe, adj hozzá egy kis 
vizet és már kész is! Akkoriban nyílt 
vagy húsz fagyizó, akik olcsóbban adták 
a hideg finomságot, így aztán az embe-
rek nem jöttek be feltétlenül hozzánk, a 
városba.  

– Szeretem, hogy folyamatosan megújuló 
kínálattal várjátok a vendégeket.  A temati-
kus napok, amelyek ünnepekhez, egy válasz-
tott ország gasztronómiájához, esetleg 
különleges alapanyaghoz (például a csoko-
ládéhoz) köthetők nagy sikert hoztak nek-
tek, úgy látom. Van szerintetek erre fogadó-
készség egy vidéki városban? Nem gondol-
tátok korábban, hogy ez azért rizikós vállal-
kozás: lúdláb helyett egy francia desszertet 
kínálni, amely még ismeretlen mifelénk? 
– A kávézónál nyilván könnyebb hely-
zetben voltunk, mert ott egy teljesen új 
környezetben voltunk. Itt a cukrászdá-
ban, egy régi bevált helyszínen kínálj 
újat, na, az már nehezebb. Nyilván min-
dig van, aki a régi ízeket szereti, ragasz-
kodik a szokásaihoz. Ha most én azokat 
a süteményeket árulnám, amelyeket 
régen forgalmaztak, és tényleg kizárólag 
azokat, akkor valójában felesleges lenne 
betérni egy cukrászdába. A vajkrémes 
torták kedvéért nem hiszem, hogy bárki 
eljönne hozzánk. (nevet) Fontos lépés 

Manapság csodálatos alapanyagok állnak a cukrászok rendelkezésére. 
A vendégek megszokták, hogy a klasszikus sütemények mellett,

a Mészáros Cukrászda mindig szolgál jóízű meglepetéssel. 

A cukrászda 
műhelyében 

készül az  
isteni torta. 

Megnézhettük, 
hogyan dolgoznak 

az igazi profik! 
Selymes krém, 
omlós tészta, 

karcos marcipán, 
ki ne érezte 

volna jól magát 
egy ilyen helyen!

„Ha most én azokat a süteményeket árulnám, 
amelyeket régen forgalmaztak, és tényleg kizárólag 
azokat, akkor valójában felesleges lenne betérni 
egy cukrászdába. Vajkrémes torták kedvéért nem 
hiszem, hogy bárki eljönne hozzánk.”
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volt a szakmában, hogy megjelentek a 
huszonnégy tégelyes fagylaltpultok, már 
nemcsak hat-nyolc íz került a kínálatba. 
Azért az nagy meglepetés volt, amikor 
feltettük a passió fagylaltot és azt a kri-
tikát kaptuk, hogy régen ilyen nem volt. 
Persze, hogy nem volt ilyen, mert nem is 
ismertük a passiógyümölcsöt. Aztán 
rendre megszokták, megszerették az 
újdonságokat. A kollégákkal közösen 
gondolkodtunk, mindig feladtunk egy új 
ízt és figyeltük, hogyan fogadják a ven-
dégek. Először óvatosan nézegették a 
kreációinkat, aztán persze mindig meg-
kóstolták azokat.  
– Muszáj tartani a klasszikus, bevált süte-
ményeket is? Nyilván kell lennie a pultban 
lúdlábnak, somlói galuskának, gesztenye-
szívnek. 
– Ha minőségi alapanyagból készül egy 
sütemény, akkor bármit lehet, ez nyilván-
való. A porból készített krémek helyett 
főzünk egy tojásost, az olcsó, gyenge 
minőségű kakaópor helyett hollandot 
használunk. Nálunk nem kakaópor van 
összekeverve zselével. Az újításoknál el 
ne felejtsem megemlíteni a mini sütemé-
nyeket! Baráti unszolásra csináltuk meg, 
egy kis kocka egy íz, négy kocka egy 
árért, és kóstolgathat kedvére a vásárló. 
Ezután jöttek csak a tematikus estek, 
napok, amely már a párom, Czenki Bar-
bara ötlete volt. Ez kizárólag az ő érde-
me. Mondta egy nap, hogy csináljunk 
Csokoládé Szalont. Ez önmagában egy jó 
öltet, de kellenek hozzá erre fogékony, 
kreatív kollégák, akikkel ezt meg lehet 
csinálni. Dezse Gergő és Varga Ádám 
nagyon innovatívak voltak. Fiatal cukrá-

szok, nálam tették le a technikus vizsgát, 
hát felvettem őket. Két évig tanítottam is 
egyébként. Szóval, az első tematikus nap 
után jött a következő, a Francia Szalon. 
Ugyan tízkor nyitunk, de már kilenckor 
rángatták a kilincset az emberek. (nevet) 
Ebben az a jó, hogy egy ilyen projekt a 
csapatot is összekovácsolja. Volt egy fel-
adat, egy cél, és mindenki odatette 
magát. Hozták a recepteket, mindenki 
„próbasütött”, kóstoltunk, változtattunk 
ezt-azt, ha kellett. Jó volt hallani, amikor 
az egyik cukrász boldogan jelentette ki: 
„Az enyémből kell megint feladni, mert a 
pultból elfogyott!”  
– Figyeled a trendeket? Jársz más cukrász-
dákba leselkedni, kóstolni? Úgy képzelem, 
könyveket vásárolsz és nézed a Tortaki-
rályt! Mert én nézem! 
– Én is nézem, igen! (nevet) Ez termé-
szetes. A szakmám a szenvedélyem. Fel-
háborodtam, amikor a cukrásztanuló 

osztályt megkérdeztem, járnak-e cuk-
rászdába és azt mondták, hogy nem. 
Majd megkérdeztem, voltak-e már 
nálunk, és nem fogod elhinni, erre is 
nem volt a válasz! Nem hittem el! Kül-
földön is első utam a cukrászatokba 
vezet, mindig eszem süteményt, figye-
lem a fogyasztási szokásokat. Kíváncsi 
vagyok, vajon valami nyákos-édes leve-
les tésztát esznek, magokkal, ahogy az 
észak-afrikai országok, esetleg kis 
keksz-szerű süteményt karamellával, 
mint az angolok. Figyelni kell, hogy egy 
országra mi a jellemző. Mindig vásáro-
lok cukrászati könyveket, szép gyűjte-
ményem van már.  
– Kifejezetten szeretek „olaszul enni”, de a 
süteményektől nem vagyok elájulva. Persze 
lehet, hogy nem találtam még meg a leg-
jobb talján cukrászdát. Ki az abszolút favo-
rit Európában?  
– Talán a franciák. Az Ipartestület szer-
vezésében sok jó cukrászatban voltam, 
fantasztikus, amit a süteményekről tud-
nak. Náluk az irányadó, hogy a desszert 
gyönyörűen kivitelezett legyen, macaro-
nok, csokoládébonbonok, színes, gyö-
nyörű alkotásokat láttunk, kóstoltunk.  
– Hogyhogy nem mentél külföldre, teleped-
tél le nagyobb városban. Nem vonzott? 
Külföld, Pest? Hogy kimenj.  
– Utólag már bánom. Egyszer majdnem 
sikerült Ausztriába mennem a hegyek-
be… de aztán végül úgy alakult, hogy 
maradtam. Itt is rengeteg a feladat.  
– Most a legtrendibb a színes macaron, ha 
jól tudom, aztán még az Eckler fánk, meg 
amiről sokat hallani, mondjuk az ország-
torta, amelyet minden évben augusztus 
20-án dobnak piacra.  
– Igen, mi is készítünk mindig a nemze-
ti ünnepre. Ilyenkor a megadott recep-
tek alapján kell megsütni a tortát, kép-
zeld, mindig előre rendelnek sokan. Az 
emberek kíváncsiak rá.  Mi is neveztünk 
tavaly Németh Ildikóval egy cukormen-
tes tortát, és bent voltunk az első három 
helyezett között. A feketeszeder tortánk 
pedig a Karnevál Tortája lett. Erre büsz-
kék vagyunk.  
– Ha már torta, mire vágynak a menyasz-
szonyok? Hófehér, emeletes, tetején csóko-
lózó gerlepár marcipánból? 
– Jaj, ne is mondd! (nevet) Van, amikor 
bizony határozott az elképzelés, és nem 
tágítanak a leendő feleségek, pedig ma 
már csodákra képes a technika. Olyan 
varázslatos alapanyagok állnak rendelke-
zésünkre, hogy szinte bármi megvalósít-
ható. Szeretek a színekkel variálni, min-
den szempontból fontos, hogy a ruhához, 

a dekorációhoz, és a lakodalom helyszí-
néhez illő tortát válasszunk! Divatos 
manapság a nude cake is, amely egyfajta 
„meztelen torta” kilátszik a tészta és a 
töltelék, vadvirágokkal díszítik, rusztikus 
esküvőhöz ajánlott. Szeretik a hófehér 
macaronnal díszített desszertet, és van 
egy egészen különleges darab is a kínála-
tunkban. A bármilyen töltelékkel készí-
tett tortát csokival burkoljuk. A süte-
ményt lefagyasztjuk, és kompresszorral 
fújjuk rá a csokoládét. Ez persze nem 
akármilyen csokoládé. Kakaóvajjal kever-
jük össze. Ez a szép massza cseppekben 
szárad meg, ettől bársonyos hatást kelt.  
– Szinte érzem, hogy ez ugye roppan, ha 
beleharapunk? 
– Roppanós ám!  
– Mi volt a legőrültebb rendelés az utóbbi 
időben? Nekem van sejtésem: mondjuk a 
Halloween-nap undi desszertjei a levágott 
ujjakkal, véres vámpírfoggal… 
– Az is, de a legextrémebb kérések min-
dig a Weöres Sándor Színházból érkez-
nek. Mi szállítjuk ugyanis a premierekre 
a desszertet. Szó szerint nagy kihívás 
minden egyes kreáció elkészítése, imád-
juk csinálni! A Hosszú út az éjszakába 
című darabhoz kitaláltuk, hogy a torta 
tetején horgonyozzon le a vasmacska-

csillár, ahogyan ez a Szabó Máté ren-
dezte előadás végén is látható. Nos, ez 
nem volt elég. Fontos volt az is, hogy az 

egyik izzó mindenképpen világítson, 
hiszen a főszereplő, Trokán Péter, folya-
matosan ezt tekergeti, annyira spórol az 
áramszámlán… Kitaláltuk, hogyan 
vezessünk a süteménybe áramot. Nagy 
sikere volt. Még talán a céges rendezvé-
nyekre kérnek ilyesmit. Egyszer az 
ismert német tulajdonú fehérneműgyár 
születésnapjára készítettünk egy olyan 
süteményt, amelyen csipkés alsóneműk 
voltak ízlésesen elhelyezve, persze mar-
cipánból.  
– Nagy szerencsémnek tartom, hogy látha-
tom, hogyan készülnek a habos édes süti-
csodák, de szívesen tanulnék meg egy-két 
receptet is tőletek. Nem gondoltál arra, 
hogy tanfolyamokat tarts, vagy épp bemu-
tatókat gyerekeknek, felnőtteknek? A sütést 
nagyon el lehet rontani. Az égett tészta, 
szétesett hab nem korrigálható. Azon már 
csak a kuka segít! 
– Igen, gondoltunk rá. Szeretnénk létre-
hozni itt egy bemutatóműhelyt, tanfo-
lyamot is lehet tartani majd, persze akár 
gyerekeknek is. A Mézeskalács, vagy 
cukorvirág készítés még csapatépítő tré-
ningként is felfogható. (nevet) Vannak 
ötleteink. Szeretném, ha például megal-
kothatnánk a Város Tortáját. Vajon 
milyen íze lenne Szombathelynek?

„A valódi ízek öröksége”

9700 Szombathely,
Rákóczi Ferenc utca 70.

www.cukraszda.eu

DesszertekDDesszertek

Kínálatunkban a klasszikus sütemények mellett
a francia cukrászat desszert, macaron és

csokoládé különlegességei.

Különleges ízek, mûvészi formák,
a legkiválóbb alapanyagokból elkészítve!
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kép és szöveg: Zergi Borbála 
design: Szigeti Vanda

Finom, halvány színek, pasztell 
árnyalatok... Ezt a színpalettát 
kombinálta Szigeti Vanda a hús-
véttal. Neki nem kell piros tojás, 
vagy sárgálló aranyeső, inkább 
a tavasz játékos színeivel, és 
letisztult formákkal dolgozik. 
Egy virágzó almafa alatt, 
illatos szellőben rendezgeti 
a linzer nyulakat és a fa evőesz-
közöket. A drazsék csokoládés 
íze a számban, a nap fényében 
rögtönzött installáció mind 
a tavaszt idézik. A zöldellő faágak 
alól egy falusi portához költözik 
a nagymama asztala, a tálra 
madárfészek kerül, a tojásokra 
pedig fekete nyulak ülnek. 
A zöld pázsitot deszka ajtó és 
omladozó fal váltja fel, akárha 
a tanyasi világot oltanánk be egy 
kis nyers, modern erővel. Ez ám 
a rendhagyó húsvéti dekor! 
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A madárkák csőre épphogy összeér a fénylő medalion közepén. Rézszínű szerelék, apró kis virágok, 
szívecskék mindenütt. Kis fogók, csatok hevernek az asztalon nagy kuszaságban. Ács Patríciát munka közben 
találom, széles asztalán csupa kincs, készülő ékszerek. – Nézd csak, ezt a virágosat egy fehér ing, farmer 
összeállításhoz lehet majd viselni! De készítettem egy olyat magamnak, amely mintái visszaköszönnek 
egy kedvenc nyári ruhámon. – mondja lelkesen A háromgyerekes édesanya vonzódása a kézművességhez még 
kislányként, hatévesen kezdődött. Mindig varrt, hímzett, horgolt, érdekelték a különleges textíliák. Kiválóan 
rajzolt, mégis úgy döntött nem választ művészhivatást. – Talán túl okos voltam hozzá! – mondja nevetve, nyilván
arra gondol, jófejű diákként többre, másra is vágyott. Termeléstervezőként dolgozott sok éven át 
multinacionális cégeknél, ahogy ő mondja, ezen a területen kiválóan ki tudott teljesedni a személyisége.  

• Szigeti Andrea

Egyediségben 
a titok

– Mindig logikusan gondolkodtam, gye-
rekként sakkoztam is, tudod a termelési 
logisztika pont ilyen munka. Úgy is 
mondhatnám pont az én agyamra sza-
bott feladat. Mondjuk, úgy képzeld el, 
hogy húsz szálat kell kézben tartanod, 
de ha a pók megrángatja az egyiket, a 

tizenhatodiknál később gond lehet. 
Nekem ilyen az „agyhuzalozásom”. 
Férfias, mondhatni. Ha egy ilyen gon-
dolkodáshoz párosul a nőkre jellemző 
intuitív hozzáállás, kreativitás, érzé-
kenység, akkor az elég jó kombináció, 
szerintem.  

Aztán jöttek sorban a gyerekek, akik ma 
már hat, tizenegy és tizenhárom évesek. 
Nem lehetett egyeztetni a rengeteg mun-
kát a gyerekneveléssel. Patrícia a kezde-
tektől tudta, hogy a hivatását, a család 
körüli teendőket, és a kicsik felelősségtel-
jes nevelését nem lesz könnyű egyeztetni. 

Sok helyen vállalja át ilyen esetekben a 
terhek nagy részét egy fitt mama, de az ő 
családjukban még dolgoztak a nagyszü-
lők. Különórák, edzések: bizony nem 
volt könnyű A-ból B-be eljutni a kicsik-

kel időre, miközben egy multinál reggel 
nyolctól fél hétig tart egy nap. Jó esetben 
utána már nem szól a telefon, de egy-két 
e-mailt még akkor is meg kell válaszolni 
lefekvés előtt.  – Aki imádja a munkáját, annak nehéz 

azt mondani fél négykor, hogy most itt 
hagyok mindent, mert rohanni kell az 
oviba. Márpedig rohanni kell, hiszen a 
gyerek nem várhat tovább. Aztán főzni, 
mosni, vasalni is muszáj, közben azt 
mondja a gyerek, hogy elfogyott a 
ragasztóm, venni kell Rotring-hegyet és 
sorolhatnám. Rossz volt, hogy annyi 
időre láttam őket, amíg kiszedtem őket 
a kádból, aztán az esti mese után elalud-
tam mellettük az ágyban. Az volt az 
utolsó csepp a pohárban, amikor a 
nagyobbik fiam azt mondta: „Anya jobb 
lenne, ha te lennél az óvó nénim, mert 
akkor találkoznánk is!”   

Ács Patrícia mézes kávéval, és saját 
készítésű linzerrel kínált minket. 
Azt mondja, náluk mindig nagy 

élet van, hiszen három gyereket 
nevelnek, nagy szeretetben

Patrícia alkotásai szeretettel, 
személyre szabottan készülnek. 
Az ékszerek harmonizálnak viselőjük 
holmijával és egyéniségével is. 
A horgolt tolltartó, vagy az egyedi 
tabtok tulajdonosa kiválaszthatja 
a textília mintájához illő vidám 
gombot. Kedvencünk a báránykás, 
és a pöttyös kalapú gomba

Képek: Zergi Borbála
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Az édesanya szerint jó azoknak, akik kötet-
len munkaidőben dolgoznak. Arra a meg-
állapításra jutunk, hogy bizony az otthon 
végzett munka közben adhatunk a gyerek-
nek egy bögre kakaót, két feladat között 
kiteríthetjük a ruhát, vagy elintézhetjük az 
e-maileket az ölünkben gubbasztó kisbeteg-
gel. Nőnek lenni jó!- mondja az egyik 
magazin szlogenje, szerintünk meg: Nőnek 
lenni nehéz! Nevetgélünk ezen a kora dél-
előtti napfényben a családi étkezőasztalnál. 

– Mivel egy multi cég nem így működik, 
máshol meg erre nem volt igény, úgy gon-
doltam, felmondok. Szerencsénk van, 
hogy a férjem keresetéből megélünk, de 
ha mondjuk, az én bevételem egy bank-
számlán parkolna, nem volna gond egy 
ingatlancsere, vagy nem akkora lenne a 
varrókuckóm, mint egy szekrény, de hát a 
döntéseket meg kell hozni. És ez fontos 
és jó döntés volt. Két nagyon dolgozó 
szülő között elvesznek a gyerekek. Aki-
nek olyan segítsége van, aki szinte integ-
rálódik a családba, nagyon becsülje meg, 
mert az bizony megoldás lehet. Ha a 
nagypapa elviszi edzésre a gyereket, míg 
a nagymama összedob egy gyors vacsorát, 
ez mindennél többet ér. Nekünk erre 
nem volt lehetőségünk, sajnos.   

Patrícia férje, András értékeli felesége 
tehetségét. Megismerkedésükkor úgy kép-
zelték együtt álmodják majd meg a leg-
szebb házakat. Az építész férj megtervezi, 
a belsőépítész, jó ízléssel megáldott asz-
szony pedig berendezi azt. Szóba kerülnek 
a közös álmok, a hétvégi házuk, a vetemé-

nyes, ahonnan szezonális friss zöldség, 
gyümölcs kerül az asztalra, és persze az is, 
hogyan születik újjá a dédi kredence némi 
kreativitásnak köszönhetően. A „Patrícia 
kézműves mozaik” egyedi foltvarrott taka-
rókat készít a gyerekeknek, itt a horgolt 
boleró finom gyapjúból van, a tableteket 
pedig báránykás, gombás, virágos tokok-
ban tartják, amelyek nagy rendben üldö-
gélnek egy áttetsző dobozban, miközben 
beszélgetünk.  

– Egyediség nélkül felesleges élni! Mind-
egy, hogy ruházkodásban alakítjuk ki a 
saját stílusunkat, vagy a használati tárgya-
ink terén, fontos az igényesség, az odafi-
gyelés, nem szeretem, ha úgy néz ki egy 
lakás, mint a bútoráruház katalógusa. 
Láttam már börgékből készült lámpát, 
szőnyeget meg rengeteg pom-pomból. Mi 
mindketten szeretjük a fővonalon kívül 
eső dolgokat. Jobb a kis utcákban járni!  

Patrícia egy kedves nénit említ, aki szaka-
dó hóesésben szólította meg őt, hogy meg-
dicsérje a sapkáját. Ott nyomban elma-
gyarázta a kalapot, selyemsálat viselő 
dámának, hogyan kell az ilyet elkészíteni. 
Hiába, mert ő bevallotta, nem tud horgol-
ni, se kötni igazán. Bevallom az édesanyá-
nak, én sem vagyok nagy tehetség ebben. 
Milyen jó volna gyerekeknek, anyukáknak 
tartani egyfajta műhelyt, ahol elsajátíthat-
nánk néhány kézműves tevékenységet, 
mert én még a pókfonást is internetről 
tanulom, és komoly gondot okoz, honnan 
szerezzek hurkapálcikát.  

– Nézd, a kézműves termék nagy szere-
tettel, viszonylag sok idő alatt készül el. 
Az anyagokat, különösen a dizájner tex-
tilt Budapesten vásárolom meg, vagy 
külföldről rendelem. Elég drága, húsz-
harminc centi is belőle. Mindent beava-
tok, mert akkor vagyok nyugodt, ha a 

textíliák átmennek a forró vízen. Vasa-
lás után következik a szabás, ötletelés. 
Az elkészítésbe fektetett idő és pénz 
nem mindig van arányban az alkotás 
árával, de természetesen megéri, mert 
egyedi, személyre szabott ajándék, hasz-
nálati tárgy, ruhadarab készül. Úgy kép-
zeld el, hogy nekem mindig van egy 
„béna” próbadarabom, anyukámnak 
egy fokkal szebb, aztán sok varrásból 
lesz meg az igazi, amelyet már nyugodt 
szívvel ajánlok a vásárlóknak!  

Ács Patrícia kézműves termékeit az elége-
dett ügyfelek ismertetik meg egymással. És 
noha a marketing az egyik szakmája, nem 
szereti a holmijait hájpolni. Az az igazi 
ajándék, ha megtalálják, mert pont olyat 
szeretnének, amilyet csak ő tud.

Amikor belépek a lakásba, meglepődöm, 
milyen ízlésesen, jó stílusban rendezték be 
azt. Az elegáns nappali cseppet sem 
hasonlít a kortársai által oly kedvelt mini-
malista környezethez. Fényképek minde-
nütt, szép keretben, hangulatos kiegészí-
tők, díszes csillár fénylik a nagy étkezőasz-
tal fölött. Egy cseppnyi kutyus szaladgál a 
lábunk alatt. Körbeszaglász és megy is a 
dolgára. Esto szívélyesen vendégül lát, egy 
habos kávé mellett kezdünk el beszélgetni. 
Megtudom, hogy minden a Bolyai iskolai 
kórusában indult, ahol nővérével együtt 
énekelt, majd egy szerencsés véletlen foly-
tán rátalált a Mega Bulizenekar.

– Egy elsősegélynyújtó táborban történt. 
Énekelgettünk este, és a zenekar akkori 
énekese mondta, hogy jó a hangom, 
nem lenne-e kedvem őt váltani a csapat-
nál, mert máshol folytatja tovább. És, 
hát volt kedvem, nyilván. (nevet)

Az akkor mindössze tizennégy éves lány 
rendezvényeken, bulikban, esküvőkön és 
szabadtéri programokon is énekelt. A 

Jó dalokat akarok énekelni:

Esto
a siker 
kapujában 

• Járai Attila

Képek: Zergi Borbála 

Mosolyogva fogad. Mivel megbeszéltük, hogy 
műteremben készítünk róla néhány képet, ezúttal 
fotós nélkül érkezem, így hát nem kellett kiöltöznie 
miattam. Farmert és fekete pulcsit visel. Arcán egy 
grammnyi smink sincs. Gáspár Eszter csinos, bájos, 
halk szavú, tiszta jelenség és hihetetlenül fiatal. 
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imádja a tánczenét a régi slágereket. Nagy 
kedvencei: Cserháti Zsuzsa, Kovács Kati, 
Zalatnay Sarolta, azt mondja a régi dalok-
nak szép üzenete van, igazán könynyen 
azonosult a bennük megfogalmazottakkal. 
És persze az sem utolsó szempont, hogy 
ezek az előadók zseniális zene-
szerzőkkel dolgoztak, akik sze-
mélyesen nekik írták ezeket a 
dalokat. Esto egyetlen dolgot 
említ, amit soha nem tudott 
megszokni: hogy ezeken a ren-
dezvényeken nem csak rá figyel-
tek. Egy énekes azt szeretné, ha 
dalával megérintheti a lelkeket, 
ehelyett a szórakoztatóiparban 
jellemzően esznek, söröznek, 
mulatoznak az emberek, kevéssé 
koncentrálnak a számok üzene-
tére. Mindenesetre jó iskola volt, 
az énekesnő rengeteg számot tud 
fejből. A mai napig nevetnek az 
idősebbek, honnan tud egy 
huszonéves ilyen nótákat kívül-
ről, amikor még a szülei is szinte 
a beat-korszak után születtek.

– A családom nagyon jól kezel-
te, hogy a gyerek este nyolc és 
reggel fél öt között énekel, 
tényleg nem tiltottak, hagyták, 
hadd csináljam, amit szeret-
nék. Apukámmal gyerekko-
romban is sokat énekeltem 
együtt, ő gitározott kíséret-
ként. Már akkor is éreztük, 
hogy jó hangom van, de talán a 
zenekarozásnál tudatosult 
bennem, hogy mehetne komo-
lyabban is ez nekem.

Esto aztán egy éve, szeptember 7-én meg-
ismerkedett egy esküvőn, a tehetséges tele-
víziós tudósítóval, Bartók Zoltánnal, aki 
egy dal után azt mondta a lánynak, érde-
mes volna megméretni magát, hiszen jól 
énekel. A nagy áttörést a Hollywood Clas-
sics Gyerekeknek-koncert hozta meg. Zol-
tán bemutatta Estot a Savaria Szimfoni-
kus Zenekar akkori igazgatójának, Mérei 
Tamásnak, aki meghallgatta őt, ajánlott 
neki egy énektanárt, és nem sokkal később 
felhívta, hogy jó lenne elvállalni egy fellé-
pést a szimfonikusokkal.

– Nagy megtiszteltetés volt. Kazai Ági 
énektanárral rengeteget gyakoroltuk a 
számomat. Az oroszlánkirály ismert 
betétdalát, Az élet az úr című nótát kel-
lett előadnom. Ez egy nehéz szám, és 

Szulák Andrea a mesefilmben mélyebb 
fekvésben énekli. Át kellett kicsit hang-
szerelni, de megérte, szerencsére nagy 
volt a siker. Nyári Zoltán, Auth Csilla, 
Udvarias Anna és Koós Réka is énekelt 
a koncerten. Velük óriási dolog volt egy 
színpadon állni.

Esto telefonja a hangverseny után folyton 
csörgött, rengeteg helyre hívták megyeszer-
te. A rendezvényeken a korábbi repertoárt 
bővítette a Pa-Dö-Dö, Zoltán Erika, DJ 
Szatmári és a Quimby ismert dalaival. 
Egy ilyen alkalommal találkoztak Balogh 
Zsolt producerrel, aki azonnal szerződést 
ajánlott a lánynak. Elkezdték építeni az 
Esto-brandet. Zsolt szerint könnyed 
„lakossági” pop számokat kell énekelnie, 
hiszen a közönség szereti a hangulatos, 
nem túl bonyolult, pörgős dalokat. Erre az 
elhatározásra építették eddig ötleteiket. 
Elkészült közben Koncz Zsuzsa jól ismert 
dalának feldolgozása is. A Valahol egy 
lány című nótához klip is készült. A video 
megosztón szép nézettséget hozott, Hárs-
házi Szabolcs pedig megírta az énekesnő 
első saját dalát, a Búcsúzom címűt.

– Szerettem volna beiratkozni a Művé-
szeti Szakközépiskola Jazz Tanszakára, 
de az épp megszűnt. Kazai Ágival, az 
énektanárommal folytatom a munkát, 
de szeretnék tanulni, hiszen pillanatnyi-
lag feléneklik nekem a számokat, úgy 
készülök. Igaz, hogy gyorsan a fejembe 

megy, de fontos lenne a kép-
zés. Végzett kozmetikus, smin-
kes vagyok. Műkörömépítést 
is tanultam. Nemrég dolgoz-
tam a Stílusvadász című 
műsorban, amelyet Dobó Kata 
vezetett. Hétköznapokon a 
Szombathelyi Televízió műsor-
vezetőit sminkelem.

A beszélgetés közben megérke-
zik Zoltán is, aki épp terepről 
jön, egy helyes hódról készítet-
tek összeállítást a tévé számá-
ra, csupa sár lett a ruhája. 
Gyors átöltözés, ölelés, már 
rohan is tovább. A pár lassan 
egymásra talált és mára jegye-
sek. Az egyik internetes portál 
elárulta, hogy a Hollywood 
Classics próbáján kérte meg a 
televíziós az énekesnő kezét.

– Az Esto nevet is Zoli találta ki. 
(nevet) Sokat segít, ötletelünk, 
beszélgetünk, elkísér a fellépé-
sekre. A lánykérés is nagyon 
szép volt. Tele voltam izgalom-
mal, féltem kicsit, hogy Danics 
Dóra, a koncert sztárvendége, 
„leénekel” majd, de aztán 
nagyon jól megtaláltuk a hangot, 
szinte naponta beszélünk, 
nagyon megszerettük egymást.

Karácsonykor egy szép ünnepi hangver-
senyen énekelt a harmonikásként ismert 
Márióval, és Korponay Zsófi énekesnő-
vel a Bartók Teremben. Ahogyan Esto 
beszél, van valami füstösség a hangjá-
ban. Filigrán alakja ellenére, barnás, 
mély tónusú. Olyan dalokra vágyik, 
amelyeket a régi szerzők tudtak. Fényes 
Szabolcs, S. Nagy István, Szenes Iván, és 
a hetvenes évek zenekarai. Manapság 
nehéz rátalálni az igazi dalra. Jó szerzők 
vannak, de sokan csak befutott, már 
ismert előadóknak dedikálnak számot. 
Van, aki kezdőkkel egyáltalán nem 
vesződik. A szerzőnek fontos, hogy bizto-
san el tudja adni a nótáját. Esto tavasz-
szal stúdióba vonul néhány napra, négy 
számot énekel fel, hiszen nyárra szeret-
nék kihozni a korongját.

Ahogyan Esto beszél, van valami füstösség 
a hangjában. Filigrán alakja ellenére, barnás,
mély tónusú. Olyan dalokra vágyik, amelyek 
érzelmekrõl beszélnek Benne vagyok 

az emberek 
életében! 
Kovács Kati – egy közvetlen díva 

• Szekér Dóra

– Ha a teniszpályáról 
jövök… na, akkor is van 
rajtam vagy nyolc réteg 
ruha, mert elég fázós 
vagyok, és ha hideg van, a 
sátorban játszunk. – kezdi 
a beszélgetést. A gyönyö-
rű evangélikus templom 
padsorában fotózzuk az 
énekesnőt, akit még a 
fényképezőgép működése 
is érdekel. Kovács Kati nem 
hagyja, hogy művésznő-
nek szólítsam. Azt mondja, 
jobban szereti, ha Katiként 
emlegetik. Elmeséli, az 
ünnepi turnéval jártak már 
sok helyen, de mindenhol 
nagy szeretettel fogadták 
a templomi koncerteket. 
Ilyenkor nyilván a csende-
sebb nótákat hallgathatja 
meg a közönség, kifejezet-
ten családias bensőséges 
találkozások ezek. A nagy 
slágereket viszont muszáj 
eljátszani, mert azokat  
zinte követelik a rajongók. 

Képek: Zergi Borbála 
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énekelnek, mert ezek a dalok kivétel nél-
kül az én életemről szólnak.

Hozzáfűzöm, hogy a rajongók meg úgy érzik, 
ezek a dalok az ő életükről is szólnak. Bizto-
sítom Katit arról, hogy a mi családunkban a 
nagymamám, és az anyám legalább olyan 
szeretettel énekli a dalait, mint a lányom. 
Visszakérdez: Tényleg? Mármint, komolyan 
mondom-e, hogy a gyerekkel fél délutánokat 
táncolunk át a slágereire. Igen, válaszolom és 
egyetértünk, ez bizony nagy felelősség. El is 
mesél néhány kedves történetet, amely bizo-
nyítja, mennyi szeretetet kapott a pályán a 
közönségtől. Meghatódottság van a hangjá-
ban és örök várakozás, hogy a következő 
találkozás vajon milyen meglepetést tartogat.

– A turné pécsi állomásán egy hölgy 
elmesélte, hogy gyerekkorában a szülei-
vel nem sikerült bejutniuk a koncertem-
re. Aztán én megláttam, hogy ott pitye-
reg, és bevittem őket. A kislány felnőtt és 
most már kiskamasz gyerekével jött el az 
adventi estemre. Pontosan felidézte a 
régi történet minden mozzanatát. De ez 
az egész lényege, mert vajon mit ér a dal, 
ha az ember nem oszthatja meg másokkal 
az örömét és a bánatát. Különös érzés, 
hogy benne vagyok az emberek életében!

– Nyilvánvalóan kihagyjuk azokat a 
dalokat, amelyek nem illenek templom-
ba. Édesanyám mondta mindig: „Kati, 
neked a műsorod nagy része templomba 
való.” (nevet) Zömében tényleg szere-
tetről, családról, fontos nagy érzésekről 
szólnak. Egerben nőttem fel, vallásos 
szellemben neveltek bennünket.

Az énekesnő jó néhány örökzöldhöz írt 
magyar szöveget, de nem gondolja, hogy 
ehhez különös tehetsége volna, néhány 
dalt muszáj volt elénekelnie, és az anya-
nyelvén akarta ezeket megszólaltatni.

– Minden szövegem úgy íródik, hogy 
konkrét személyt szólítok meg. Annak 
idején az Adagiot is én fedeztem föl. A 
családom – különösen a húgom –, nagyon 
szerette, és aztán ezt a szöveget Szécsi 
Pali később tőlem vette át. De ilyen volt 
az Ave Maria is, amely meg édesanyám 
kedvence volt. Az az érdekes, hogy min-
dig elcsodálkozom, amikor a fiatalok 
éneklik a dalaimat. Múltkor épp a Legen-
da című műsor volt a tévében. Én voltam 
a legenda! (nevet) Különös érzés fog el 
ilyenkor, mert az Úgy szeretném meghá-
lálni ugye, nem az ő anyukájuknak író-
dott, hanem az enyémnek. Úgy is készült, 
hogy meséltem magamról Szenes Iván-
nak, és ő megírta a történeteimet. Ami-
kor mások éneklik a nótákat, ott van a 
mosoly a szám szegletén, hiszen az embe-
rek nem is tudják, hogy az én életemről 

Az énekesnő számos műfajban kipróbálta 
magát. Ki ne emlékezne arra, amikor ope-
raáriákat, énekelt, máskor híres világsztá-
rok hangjának titkát próbálta megfejteni. 
Fantasztikus tehetséggel uralkodik a hang-
szalagjai felett. Arról nem is beszélve, hogy 
divatot teremtett erőteljes hangjával, 
karakteres személyiségével, és akkor még a 
jó ízléséről nem is beszéltünk.

– A régi koroknak is megvolt a maga 
divatos zenéje, de nem becsülhetjük alá 
a mai dalokat. A popdalok némelyike 
nagyon komoly üzenetet hordoz, osto-
baság volna ezeket kihagyni az életünk-
ből, hiszen nemcsak három percre szól-
nak, vannak köztük igazi gyöngyszemek.

A tehetséggondozásról, az új generációról 
közvetlen közelről szerzett ismeretet, 
hiszen A Dal korábbi szériájának zsűrijé-
ben pontozott.

– Nem zsűrizek többet! Annyira nagy 
felelősség, és annyi álmatlan éjszakám 
volt, hogy jól döntöttem-e, miközben 
azok lettek a slágerek, amelyekért én 
harcoltam, a többiek meg annyira nem. 
Ragaszkodtam Kállay-Saunders András-
hoz és a Honeybeasthez, és tényleg ez 
tetszett a közönségnek is. Ami lenyűgö-
zött, az pedig a Virtuózok című műsor, 
de figyelem Az ének iskoláját is.

A kerek születésnapját ünneplő énekesnő-
től mindig mindenki megkérdezni, hogyan 
lehetséges, hogy ilyen fantasztikusan néz 
ki, hát én sem hagyhattam szó nélkül fitt, 
energikus személyiségét.

– Egyrészt a mozgás miatt bírom ilyen 
jól, mert régóta teniszezem. De megkér-
dezte múltkor valaki tőlem, honnan van 
ennyi energiám, azt válaszoltam, szinte 
fékeznem kell magam, mert valójában 
sokkal többet ugrálnék. Jól esne, csak 
nem akarok vicces lenni, alkalmazkodom 
a koromhoz, bár úgy érzem, mintha egy 
húszassal fiatalabb lennék! 

ZALAI HÍRLAP | VAS NÉPE | NAPLÓ
 FEJÉR MEGYEI HÍRLAP | DUNAÚJVÁROSI HÍRLAP

Számon tartott 
eredmények.

A marketing, befektetés. Ha invesztálunk, cserébe eredményeket várunk. 
A költséghatékony növekedéshez elengedhetetlen, hogy megtaláljuk 

azokat a régiókat, ahol – a magas vásárlóerőnek köszönhetően –
nagyobb sikerre számíthatunk.

A Pannon Lapok Társasága négy jól tervezhető megyéhez – Vas, Zala, Fejér 
és Veszprém – kínál hatékony elérést. A négy megye öt napilapja ebben 

a régióban része az ott élők életének, az olvasók szinte együtt ébrednek a lapokkal. 
A PLT internetes felületei pedig hatékony, jól célozható elérést kínálnak, kiemelt 

lehetőségekkel, tematikus rovatokkal, folyamatosan növekvő olvasottsággal.

HIRDESSEN OTT, AHOL A SZÁMOK INDOKOLJÁK!

NÖVEKEDNI

SZERETNE,

VÁLASSZON

NAGYOBB

EREDMÉNYESSÉGET
KÍNÁLÓ

RÉGIÓT!

HA

plt_layout_2015_210x290.indd   1 2015. 03. 13.   14:01



Biztos munkahely
Több mint 20 éve Szombathelyen

Versenyképes fizetés
High tech munkakörnyezet

EPCOS autóipari fejlesztő- és gyártóközpont

Díjnyertes innovációk Évente 1 milliárd forint K+F-re

Szombathelyi oktatás támogatása
minden szinten EPCOS Suli Művek Program

Jó társaság
1950 EPCOS munkatárs

Kiemelt vállalati juttatások

A jövő alkatrészeit
Szombathelyen tervezzük

Csatlakozz a szombathelyi EPCOS csapathoz
HRszombathely@epcos.com

https://www.facebook.com/EpcosHU


